

不忘初心 牢记使命

阿康公司党支部组织开展民主测评党员活动

本报讯(阿康公司 王乐)按照集团党委关于“不忘初心·牢记使命”主题教育行动措施的通知要求,为进一步加强党员干部党性修养,切实改进工作作风,深入贯彻习总书记重要指示精神,11月25日下午,阿康党支部组织全体党员召开了民主测评会。

民主测评党员工作是提高党员综合素质的一项重要措施,对于发挥党员的先锋模范

作用具有重要意义。会上,各党员根据各自提交的《“找差距、提措施、抓落实”对照检查材料》进行了自我评定发言,随后党支部成员结合日常工作、学习情况、生活实际表现等开展了批评与自我批评,说问题、提意见、讲真话、说实情。最后以无记名方式进行了民主测评,根据党员合格标准对各党员进行了等级评定,并评定出优秀共产党员、优秀党

务工作者及困难党员。民主测评后,党支部还开展了支部书记讲党课即“不忘初心,牢记使命”主题教育学习活动,书记张云同志从中国共产党人的“初心”内涵、“不忘初心”的重要意义以及“四个意识”等方面做了深入阐述,并结合阿康支部发展实际进行了交流与分享,使党员干部从思想认识、作风建设、实际行动、履职尽责上受到了一次全面的提升和深化。

支部书记张云同志指出,习近平总书记多次强调“不忘初心”,是告诉我们时刻牢记自己是共产党员,时刻肩负使命和担当,作为党员要时刻保持高度进取之心,从先辈身上汲取精神养分,做好表率 and 发扬标杆模范作用,全体党员要把初心和使命贯穿于日常工作中,履职尽责,践行使命,为公交事业贡献自己应有的力量。



东康公司党支部开展“不忘初心 牢记使命”系列活动

本报讯(东康公司 韩杰)自第二批“不忘初心 牢记使命”主题教育启动以来,东康公司党支部始终按照集团党委总体要求与统一部署,认真组织开展“不忘初心 牢记使命”系列活动:

一、认真学习党和国家领导人关于“不忘初心、牢记使命”主题教育活动重要讲话精神

为进一步加强党员干部党性修养,东康公司党支部要求全体党员、发展对象、积极分子通过“学习强国”平台,加强对党和国家领导人关于“不忘初心、牢记使命”主题教育活动重要讲话精神的学习。截止11月25日,东康公司党支部贺永飞同志学习强国积分12650分,在集团党委学习管理组位居第一位,党支部内党员同志平均积分6199分。

二、严格按照集团党委要求,积极组织党员干部参加集团党委组织的各类活动。

根据集团党委的统一安排,东

康公司党支部于10月23日组织全体党员、发展对象和积极分子共8名同志观看了主题教育电影《我和我的祖国》。新中国成立70周年以来,祖国经历的无数个历史性经典瞬间,讲述了普通人与国家之间息息相关的动人故事。聚焦大时代大事件下,普通人和国家之间,看似遥远实则密切的关联。

按照集团党委的要求,东康公司党支部于10月30日组织全体党员、发展对象、积极分子和四职等及以上非党员同志参加了市委党校于妍教授主讲的“坚定理想信念 牢记初心使命”主题党课,让全体人员重温共产党人的初心和使命。党课结束后,全体党员、发展对象和积极分子均撰写了党课学习心得。

根据集团党委的统一安排,东康公司党支部于11月2日组织全体党员、积极分子到达旗赛宝英牧业公司参加义务劳动(捡玉米),充分体现党员同志不怕苦、不怕累的精神。

三、主动开展志愿服务活动

11月21日下午,为落实好校车停车场冬季的防火工作,由东康公司党支部牵头,组织全体党员、发展对象、积极分子和各级行政管理人员清理校车停车场的杂草、树叶等易燃物,并集中进行了处理,有效降低火灾发生可能性。

11月22日下午,由东康公司党支部牵头,组织全体党员、发展对象、积极分子和各级行政管理人员开展了“关怀一线员工”志愿服务活动,各级管理人员积极为驾驶员清洗车辆及车厢死角卫生,确保车辆卫生干净整洁。

11月22日下午,由东康公司党支部牵头,组织全体党员、发展对象、积极分子和各级行政管理人员在中心医院站点开展了“帮扶老年人”志愿服务活动。活动中,工作人员佩戴绶带来到中心医院站点宣传并疏导乘客,引导乘客自觉排队上车。在中心医院站点等候车辆的乘客看到宣传后,主动礼让老年人优先乘车,充分体现了尊老敬老的美德。

四、积极为一线职工办实事

因伊旗职工宿舍拆迁,东康公司党支部班子成员积极协调集团总部,为伊旗住宿职工租赁宿舍,并对职工宿舍的日常用电进行了部分限制,每个职工宿舍限用一台热水器,解决了伊旗职工无住宿和无饮用水的问题。

供暖公司每年从10月15日起开始供暖,然而伊旗新租赁的职工宿舍10月15日却未如期供暖。东康公司党支部班子成员得知消息后,第一时间与伊旗供热公司和房屋出租人沟通协调,并于10月23日恢复伊旗职工宿舍供暖,解决了伊旗职工宿舍供暖问题。

在东康公司党支部引导下,全体行政管理人员不断加强政治理论学习,争取理论学习有收获,积极参加义务劳动,争取思想政治受洗礼,主动开展志愿服务,争取为民服务解难题,不断提高东康公司整体管理能力和管理水平。

